

首替紅軍入波兼助攻大破曼聯

沙基利 靚倒掛

獲讚非比尋常



利物浦在沙基利(右二)的完美首演下大勝一場。法新社



沙基利(23號)倒掛金鉤，取得自己在利物浦的第一個入波。法新社

新賽季英超聯賽下星期尾開鑼，國際冠軍盃美國站搶開上演「雙紅會」。昨日在密歇根體育場，紅軍利物浦有新援梳頓沙基利打出一記精彩倒掛入波錦上添花，以4：1大破曼聯。賽前跟對家教頭高洛普大打口水仗，紅魔領隊摩連奴輸後繼續口不饒人，不僅攻擊球證是棒球裁判的水準，還稱這場比賽的質素根本不值得這麼多觀眾花錢買票來看。

曼聯國冠盃至今兩戰計法定時間得1和1負，末戰將會對皇家馬德里；利物浦則以2勝1負結束今夏美國之旅。摩連奴承認，這場比賽對手炮製了非常精彩的入球，例如瑞士國腳沙基利第82分鐘以一記漂亮的倒掛金鉤破網。當然，曼聯的安達斯彭利拿也在上半場射入了一記十分精彩的罰球。

摩佬：球迷入場噤聲

密歇根體育場當日坐滿近10萬餘名觀眾。「比賽氣氛很好，但如我是他們，我就不會來……我不會花錢去看這些球隊。」摩連奴說，「這些人的確展示了他們有多喜歡他們支持的球會。」他還對執法球證進行了諷刺：「球證好像是被棒球協會找來的。他們可能以為這是一場棒球賽！」

「(參加國冠盃的)大多數球會並沒給人

們帶來真正高質素的足球，不然一定能引發這個國家的人們更大的熱情。」葡萄牙人補充道。曼聯今仗有落場的有名氣球員只有後衛艾歷拜利，中場安達靴里拉、桑馬達，中場新援費特和前鋒阿歷斯山齊士等人。利物浦陣容則相對較完整，穆罕默德沙拿和沙迪奧文尼續於前線擔大旗。

沙拿在27分鐘博得12碼，文尼操刀中鵠。紅魔彭利拿罰球破網扳平半場，但曼聯換邊後卻連失三球，先有後備入替的史杜列治接應沙基利禁區內「單擋」回傳撞射得手，73分鐘利物浦再獲判12碼並由奧祖射入，完場前8分鐘，沙基利打倒掛破網，收穫在紅軍的首個入球。高洛普賽後稱，對這位瑞士國腳的表現感驚喜，「隨隊訓練了僅僅四天就踢出這樣的水準，是很不尋常的，比我預期更好。」

■新華社、ESPN



馬列斯(右)臨近開季卻受傷。法新社



安達斯彭利拿(右)的表現，相信摩連奴也會收貨。法新社

曼城贏波損將

馬列斯傷出

哥迪奧拿昨日率領曼城在國際冠軍盃足球賽中以3：2反勝舊東家拜仁慕尼黑，在兩連敗後以一場及時的勝利結束了今夏美國之行。

拜仁第14分鐘憑沙巴尼頭槌破網領先，23分鐘，列貝利和洛賓又以一次過頭波組織擴大比數。曼城在27分鐘時，還有本月才以破球會紀錄轉會費加盟的馬列斯腳踝受傷，退下火線。入替他的貝拿度施華，在餘下時間把握機會爭取表現，先是上半場補時追回一球，第70分鐘又在人縫中以一脚聰明的近柱地波破網。此外，尼美查在51分鐘補射得手，反勝對手。

儘管曼城在此前與多蒙特和利物浦的比賽中都輸了，但哥帥仍然堅持排出了和前兩場類似的正選陣容。他說：「我們分析了之前比賽所犯的錯誤，並在本場比賽中做得很好，我們有能力踢出好的比賽。」

■新華社



PSG主帥杜魯今季麾下另一新援還有前皇馬守將狄亞拉。法新社

馬體會有望破「門」

今夏國際冠軍盃新加坡站最後一場比賽，由法甲富豪勁旅巴黎聖日耳門(PSG)大戰上屆歐霸盃冠軍馬德里體育會。兩軍都陣容不整，但以球隊近仗整體表現則以馬體會稍稍秤先。(有線603及604台今晚7：30p.m.直播)

PSG不少世界盃國腳仍未歸隊，包括豪華三箭頭尼馬、基利安麥巴比和卡雲尼都缺陣，球隊以新簽的意大利門神老兵

保方、中場拉比奧特和曾効力皇馬的新援狄亞拉作主力。馬體會亦有前鋒基沙文、迪亞高哥斯達等星級國腳免役，僅得門將奧比歷、前鋒加美路和守將桑法蘭托里斯等小量一線隊球員參戰。然而馬體會上仗能互射12碼擊敗阿仙奴，發揮不落下風。PSG則兩連敗，包括日前以1：5慘負於阿仙奴，表現未算對辦。

■香港文匯報記者 梁志達

艾法亞完美首演

巴塞射贏12碼退「熱」

新加坡巴塞隆納的後起之秀艾法亞美路，昨日在洛杉磯上演的國際冠軍盃熱身賽，首替這支西甲班霸登場便即獻「士哥」，最終巴塞憑互射12碼5：3力克熱刺。同日於法國尼斯國冠盃，車路士也是法定時間跟國際米蘭踢成1：1，最終射贏12碼險勝。

這是巴塞今夏國冠盃第一戰，缺少美斯、蘇亞雷斯、碧基和菲臘比古天奴等眾多王牌球星，給了副選球員和年輕小將登場良機，新加盟的法國新星朗格勒和21歲巴西中場艾法亞等正選披甲。熱刺陣容相對完整，盧卡斯莫拉和韓國球星孫興民等都有落場。

巴塞陣容不整仍佔據上風，第15分鐘，巴塞前鋒蒙尼亞頭槌建功，艾法亞則於29分鐘禁區外勁射掛死角入網。下半場雙方都大幅換人，熱刺72及74分鐘由孫興民跟尼奧高度連進兩粒扳成2：2完法定時間。互射12碼，熱刺的佐治奧射門被撲出，巴塞在新兵馬爾甘射入最後一輪下結果贏5：3。主帥華維迪喜見艾法亞的完美首演：「他是能夠給我們很多東西的球員，能給我們控球、入球。」

車仔門將自我救贖

車路士開賽8分鐘，前鋒莫拉達勁射被門將漢丹諾域撲出不遠，柏度洛迪古斯補射得手領先。國米下半場由加利亞甸尼追和。互射12碼第4輪，今屆世界盃對克羅地亞一戰犯下低級失誤的阿根廷門將卡巴尼路，救到國米後衛史堅尼亞的射門，協助車仔獲勝。

■艾法亞(上)在歐洲球壇有個好開始。新華社

卡巴尼路救出12碼，助車路士獲勝。法新社

朗尼美職聯開齋

在昨日進行的美國職業足球大聯盟(MLS)比賽中，效力華盛頓聯隊的英格蘭球星朗尼攻入自加盟以來的首個入球，幫助球隊主場以2：1戰勝科羅拉多急流。

朗尼是在第33分鐘為主隊先拔頭籌。就在一個月前，朗尼宣佈離開英超加盟MLS。他出身於愛華頓，在豪門曼聯度過了濃墨重彩的13個賽季後重返母隊，但僅過去一年，這名32歲的前鋒就選擇到美國嘗試新的挑戰。很多英格蘭球星都曾在MLS踢球，其中有碧咸、謝拉特和林柏特等。



朗尼不僅入球，真戰下還爆眼角出血。美聯社

短訊

39歲比沙路重投雲達不來梅



比沙路回鑿。雲達不來梅圖片

前秘魯國足射手比沙路昨晚落實重返雲達不來梅。今年39歲的比沙路，1999至2001年、2008至2012年、2015至2017年都曾效力這支德甲球會，另曾兩度踢過拜仁慕尼黑，上季於

科隆度過，合計以191個入球位列德甲歷史射手榜第5位。比沙路說：「我希望分享自己的經驗，但也不想隱藏回來是想入球的心。」

英媒：三獅屬意續約修夫基

英國《每日郵報》昨日報道，三獅軍英格蘭國足領隊修夫基今屆世界盃率兵殺入4強，成績超出外界預期，因而足總已準備跟他續約到2022年，年薪由250萬英鎊加獎金增至500萬英鎊加獎金。

■香港文匯報記者 梁志達

碧嘉破百米背泳世績

2018年全美游泳錦標賽昨日結束第四日爭奪。男子100米背泳，國手徐嘉余勁敵梅菲以52秒51奪冠，該成績在今年世界排名第一。女子100米背泳，去年世錦賽奪得此項目銀牌的21歲新秀碧嘉(Kathleen Baker)，以58秒00成績摘金，這成績打破了加拿大選手瑪茜去年世錦賽以58秒10創下的世界紀錄，亦是本次比賽創造的第一項新世績。女子400米自由泳，列迪姬以3分59秒09斬獲個人第三冠。



碧嘉喜獲佳績。法新社



■艾法亞(上)在歐洲球壇有個好開始。新華社

卡巴尼路救出12碼，助車路士獲勝。法新社